

# 建业再度吹响中超集结号 展望2015新赛季 主帅贾秀全—— 走自己的路 不像豪门那样烧钱

经历了  
惊心动魄的保级大  
战,度过了一个月的悠长假  
期,建业队于昨天在中牟基地重  
新集结,开始了2015赛季的中超  
联赛备战工作。  
郑州晚报首席记者  
郭韬略 文/图



## 人员回归 不见黄希扬

按照教练组的要求,除了外援之外,所有合同期内的球员都要在昨天中午之前返回中牟基地,当天下午就开始恢复性训练。

昨天下午三点,队员们陆陆续续从宿舍中走出,前往力量房进行训练。包括上赛季末受伤的乔巍、中途离队回家养伤的李磊,共28名一线队的队员出现在基地内。老队长陆峰则因为近期才完成了取钢钉手术暂缓归队,而最引人注目的中场队员黄希扬则并未现身。此外,今年被租借出去的马冲冲、王昊智、曾龙等队员也都归队,并参加了昨天下午的梯队比赛。

自2011赛季加盟建业队之后,

黄希扬逐渐成长为建业队的中场核心,共在建业效力了4个赛季。但因为赛季中违反队规,被球队处以三停处罚,自从今年主场和鲁能的比赛之后,黄希扬就没有再出现在建业队中,从那个时候开始,他的去留就成为河南球迷最为关心的问题。

对于黄希扬是否会回归,主教练贾秀全并没有明确回应,但从目前情况看,这位重庆球员明年再披上建业队战袍的可能性微乎其微。此前已经有消息称,他同重庆力帆已经基本达成了一致。在这种情况下,再加上球队并未解除对他三停处罚,所以他没有如期归队也算是在意料之中。



第一天的训练相对简单,队员们首先在力量房进行了称体重等一系列检查,随后在体能教练的带领下在训练场跑圈恢复。接下来的半个月时间,球队的训练都会以体能训练为主。

## 梯队对抗 贾帅挑苗子

就在一线队队员在体能教练的带领下在力量房训练的同时,主教练贾秀全和助手陈文杰、尚芑已经坐在了训练场边,观看两支梯队——U19和u17的一场较量。比赛是在联赛结束之后安排好的,为此梯队队员提前10多天就已经在基地集中、训练,准备接受一线队教练组的检阅。

在艰难保级之后,贾秀全才真正有时间有精力开始着手队伍的改造,而未来,年轻化、本土化将是建业队的大方向,而这次考察正是球队改造的重要一步。

在过去好几年中,建业队的一线队和梯队虽然同处一个基地,即便

是没有“老死不相往来”这么夸张,但相互之间的沟通交流也极少。能够在一线队教练组面前展现自己的能力,这个机会可谓非常难得。

按照计划,这一次贾秀全将会把包括5人制足球队在内的所有建业队后备力量纳入视野范围,从中挑选人员,补充一线实力。“很不错,有几个队员很有灵性。”看完比赛后,贾秀全对记者说:“一来是目前球队的需要,二来呢,也必须创造出这样的氛围,多给年轻人机会,这样他们才会有动力去努力训练。这一次至少要挑出来10名队员,带到昆明和一线队一起训练。”

## 逐步调整 最优化组合

根据贾秀全的计划,建业队将在中牟基地进行两周左右的体能恢复训练,随后飞赴昆明入住红塔基地,20多天的训练之后,全队将赴海外拉练。由于今年的春节晚,这一切都将在春节前完成。“目前计划的冬训就是这么三个阶段,只是海外拉练的目的地尚未落实,俱乐部也正在积极联系。”贾秀全说。

至于外界关心的内外援问题,贾秀全表示:“现在都还是初步考虑当中,并没有最终确定,内援方面也有了一些人选,但这都需要双方去谈。”而在外援当中,除了马利亚诺、李智楠两人之外,其余人都已经合同到期,对于外援的去留和选择,贾秀全同样还没有明确答案:“这些都需要时间,等有了眉目之后,我们一定会及时向媒体通报。”

展望新赛季的联赛,贾秀全表示同样会是个艰难的过程:“恒大、国安、鲁能就不说了,绿地和上港也会有很大的动作,而我们不可能像这些豪门那样烧钱,只能走自己的路,这就需要在联赛开始前,完成队伍的优化组合,形成自己的风格。”

## 丁俊晖冲击世界第一落空

丁俊晖输了。昨天上午,他的英锦赛之路戛然而止,无缘16强。与丁俊晖竞争世界第一的罗伯逊在比赛中击败埃伯顿,这也是他五连败后第一次在排名赛中战胜对手。罗伯逊也将由此成为新的世界第一。

球台上,丁俊晖的对手是一位格外青涩的英俊少年,18岁的詹姆斯·卡希尔,世界排名第99位。从去年才转为职业选手的卡希尔,或将成为下一个神奇小子。

丁俊晖没有料到,他需要对付的,还包括“台球皇帝”亨德利的家族基因。卡希尔的妈妈是知名的女子台球好手,其妹又嫁给了亨德利。这一家子台球界的皇亲国戚有着得天独厚的技艺对话。卡希尔的大放异彩已引起多方关注。在规则改革的英锦赛中,他接连击败了排名高于自己的老江湖马克·金和希金森,如今又一鼓作气拿下丁俊晖,卡希尔的个人排名将晋升至90名以内。华心怡

## 孙杨赴澳大利亚训练遭禁?

据新华社电 外媒3日消息称,因为兴奋剂事件,澳大利亚泳协将禁止中国的奥运冠军孙杨赴澳大利亚训练。对此,孙杨的教练张亚东在接受记者采访时表示,他从未接到过相关的通知。

澳大利亚泳协官员斯科特3日在接受媒体采访时表示,他在11月25日与孙杨的外教丹尼斯有过一次交流,不允许孙杨继续在澳大利亚任何一家游泳俱乐部训练,而丹尼斯已经转告中国泳协这一消息。

据记者了解,近年来孙杨几乎每年都要到澳大利亚训练,一般时间在两个月左右,训练成效不错。目前孙杨正在昆明进行训练,原本也确实有计划到澳大利亚进行训练。然而记者打电话向张亚东求证此事时,张亚东却表示自己从来没有接到过澳方拒绝孙杨训练的消息或通知。

## 骑士逆转雄鹿 湖人两连胜

据新华社电 在2日进行的NBA常规赛中,骑士队“三巨头”合力砍下81分,帮助球队主场战胜雄鹿。

在骑士与雄鹿的比赛中,“三巨头”发挥出色,勒夫贡献27分10个篮板,詹姆斯得到26分和10次助攻,欧文也有28分进账。

另外一场比赛中,湖人106:96客场战胜活塞。尽管湖人队本赛季成绩并不尽如人意,但球队却保持着对东部球队的不败战绩。科比虽然本场只拿到12分,但有13次助攻,林书豪也贡献了11分外加5次助攻。

处境不佳的雷霆队终于迎回了伤愈复出的当家球星杜兰特,虽然阿杜在自己的本赛季首秀中得到27分,但球队仍以104:112败给了鹈鹕队。

其他几场比赛中,凯尔特人105:109不敌老鹰队;篮网98:93力克尼克斯队;小牛132:129战胜公牛队;掘金主场103:105不敌开拓者队;太阳116:99大胜步行者队;猛龙117:109战胜国王队;勇士主场98:97险胜魔术队。

## 曼联喜迎英超四连胜

曼联终于有点豪门的样子了,至少从战绩上来说。“红魔”昨晨主场2:1战胜斯托克城,以英超四连胜喜迎今天的俱乐部圣诞晚会。

经历了比莫耶斯更惨淡的英超开局后,范加尔执教的曼联,状态正在回升。值得一提的是,曼联前场两位大将鲁尼和迪马利亚因伤缺阵没有影响战绩回暖,“红魔”凭借“爆炸头”费莱尼头球和马塔任意球战胜对手,保住英超前四的排名。黄永顺